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REUNIÃO ORDINÁRIA 

ATA 03 – REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 – 27/05/2024 

Pauta: 
- Aprovação da Ata da Segunda Reunião Ordinária; 
- Avaliação e Apreciação do Primeiro Quadrimestre de 2024; 
- Indicação da Nova Secretária em Substituição; 
- Assuntos Gerais. 

 
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
nas dependências da Clínica da Mulher, membros do Conselho Municipal de Saúde, 
às treze horas e quarenta minutos, para uma reunião ordinária com a definição da 
seguinte pauta: Aprovação da Ata da Segunda Reunião Ordinária; Avaliação e 
Apreciação do Primeiro Quadrimestre de 2024; Indicação da Nova Secretária em 
Substituição; Assuntos Gerais. A senhora Sara Carolaine Sturmer, Presidente do 
Conselho, deu início à reunião saudando e agradecendo a presença de todos em 
seguida passou a leitura e aprovação da ata da segunda reunião ordinária do ano de 
dois mil e vinte e quatro, que foi aprovada por todos os presentes. Passou a palavra 
para o senhor Giovane Fernando Sauer que iniciou a explanação da prestação de 
contas do primeiro quadrimestre dos recursos vinculados à Saúde, para apreciação e 
aprovação pelos membros do Conselho presentes, informando que os recursos 
disponíveis totalizaram o valor de R$ 7.369.115,99 (sete milhões, trezentos e sessenta 
e nove mil, cento e quinze reais, noventa e nove centavos), sendo o total das despesas 
do exercício de R$ 2.519.558,70 (dois milhões, quinhentos e dezenove mil, quinhentos 
e cinquenta e oito reais, setenta centavos) e as despesas do exercício a pagar de R$ 
724.638,88 (setecentos e vinte e quatro mil, seiscentos e trinta e oito reais, oitenta e 
oito centavos). Ressaltou ainda o total de despesas liquidadas por ações que totalizou 
o valor de R$ 3.187.356,54 (três milhões, cento e oitenta e sete mil, trezentos e 
cinquenta e seis reais, cinquenta e quatro centavos), informou também que o total da 
aplicação de recursos no período foi de 22,88% (vinte e dois vírgula oitenta e oito por 
cento). A seguir passou a informar aos membros presentes o total de ações realizadas 
pela Vigilância Sanitária, Atenção Primária em Saúde, Ações de Psicologia, Serviço 
Social e Equipe da Estratégia da Família, Atenção Ambulatorial Especializada, 
Assistência Farmacêutica e Profissionais de Saúde concedidos via Programa Federal 
Mais Médicos. Após a explanação os Relatórios foram colocados em votação e 
aprovados por unanimidade. A seguir os presentes questionaram como está a 
situação da epidemia de Dengue no Município, o senhor Giovane informou que no 
momento está sob controle e sugeriu que para a próxima reunião seria interessante 
convidar o Secretário de Obras, senhor Laurindo Furlanetto para repassar aos 
membros do Conselho sobre quais providências estão sendo tomadas pela 
Administração Municipal. Informou também que o Município já tem disponível a vacina 
da Dengue para a faixa etária de 10 (dez) a 14 (quatorze) anos e que está aguardando 
a divulgação pela sala de vacinação para a população e convidou a todos para 

 



participarem da Audiência Pública que acontecerá no dia vinte e nove do corrente ano

às dezesseis horas na Câmara Municipal. Em seguida senhor Giovane colocou que

será alterado o Representante Governamental do Conselho, e apresentou aos

membros presentes, a nova Secretária de Saúde, nomeada pela Administração

Municipal em substituição ao senhor Márcio Rodrigo Mazzon de Oliveira, senhora

Sandra Regina de Moraes, que ocupará o cargo de Vice Presidente do Conselho

Municipal de Saúde, a qual foi aprovada por unanimidade. Por nada mais haver a

constar, eu Jurema Maria Moreira, Secretária de Mesa, lavrei a presente ata que será

lida e assinada por mim, com lista de presença em anexo.

Jurema Maria Moreira SunerenaMaris Mera.
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